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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO 
DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO ? CIÊNCIAS AGRÁRIAS E 
BIOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, CAMPUS MAZAGÃO 

Às dez horas e cinco minutos do dia nove de outubro de dois mil e vinte e cinco, de forma online, por meio 
da plataforma Google Meet, com a presença dos docentes Daniel Silva, Débora Mendes, Elizabeth Barbosa, 
Flávio Costa, Kalyne Brito, Marlon Reis e Mellissa Sobrinho, do pedagogo Jardel Queiroz, da assistente 
administrativa Maria Gorete Borges e dos representantes discentes Alice Lima, Raí Sobral, Joane e 
Reinaldo, deu-se início à quarta reunião extraordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação 
do Campo ? Ciências Agrárias e Biologia, referente ao ano de 2025. A reunião foi presidida pelo pedagogo 
Jardel Queiroz, que atuou como coordenador substituto eventual, conforme Portaria nº 1737/2025, 
representando a coordenação durante o período de férias da professora Rosimeire Trindade, coordenadora 
titular do curso. 

A reunião teve como pautas: 

Homologação do Parecer da Comissão de Avaliação de Progressão do professor Flávio Costa; 

Homologação do Parecer da Comissão de Avaliação de Progressão da professora Mellissa Sobrinho; 

Aprovação da solicitação de um professor substituto para a vaga do professor Lailson Lemos, que 
assumiu a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação. 

O coordenador substituto, Jardel Queiroz, iniciou agradecendo a presença dos participantes e ressaltando a 
urgência da reunião para a devida tramitação dos processos. Em seguida, apresentou os principais pontos 
do Parecer da Comissão de Avaliação de Progressão do professor Flávio Costa e, posteriormente, os da 
professora Mellissa Sobrinho, passando a palavra às representantes da Comissão de Avaliação, professoras 
Elizabeth Barbosa e Kalyne Brito. A professora Elizabeth destacou que a Comissão se reuniu no dia 26 de 
setembro de 2025 para analisar a documentação submetida pelo professor Flávio Costa, conforme os 
critérios estabelecidos pela resolução institucional vigente, e na mesma reunião analisou a documentação 
da professora Mellissa Sobrinho, concluindo pela recomendação da progressão de ambos e parabenizando- 
os pelo desempenho apresentado. Na sequência, os pareceres foram submetidos à votação e aprovados 
por unanimidade pelo colegiado. Posteriormente, o coordenador substituto apresentou a contextualização 
sobre a necessidade de solicitação de professor substituto para a vaga deixada pelo professor Lailson 
Lemos, submetendo o assunto à votação, e a solicitação de um professor no reaproveitamento da vaga do 
edital 05/2024 para professor substituto para vaga 5001, sendo portanto aprovado também por 
unanimidade. Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às dez horas e quarenta 
minutos. Para constar, eu, Jardel Queiroz, lavrei a presente ata, que, após aprovada, será assinada pelos 
presentes, arquivada nos documentos da Coordenação e publicada na página eletrônica do curso. 
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